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リーボックジャパンが、20 代・30 代の男女 412 名に「美脚ライン」や「足元のコーディネート」に関するアンケート
調査を実施したところ、女子目線と男子目線では、脚の注目ポイントや好み、また足元のコーディネートにも大
きく差があることが明らかとなりました。ボトムスのラインや丈の長さ、シューズのヒールの高さなど、男女ともに「美

脚」を求める上での様々なこだわりポイントがあることが分かりました。さらに、女性は自分のコーディネート力に

「50.2点」と辛口評価であったり、自分の脚のラインに対する評価が「40.4点」とかなり低いことも分かりました。 
 
女性の美と健康をサポートするリーボックジャパンは、そんな女性たちの足元コーディネートのサンプルカタログとし

て参考にしながら楽しめる、“みんなでつくるレッグカタログ”『Reebok アシプリ』(ｈttp://ashipuri.reebokjapan.com/)を

2011年 9月 12日(月)にオープンいたしました。 

『Reebok アシプリ』は様々な足元のコーディネート写真を Facebook や Twitter のアカウントを使用して投稿できる 

一般参加型のウェブサイトです。『Reebok アシプリ』の投稿写真にドレスコードはありません。スポーツ、カジュアル、

ビジネス、ストリート、パーティーなど、あらゆるシーンでの自分らしいコーディネート写真を募集しています。さらに、

投稿写真の中から自分のお気に入りのコーディネートスタイルに投票することもでき、ランキング上位者には履くだ

けでエクササイズ効果のある「EASYTONE」などの素敵なプレゼントをご用意しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9月末には iPhoneアプリも完成予定です。iPhoneカメラで撮影、デコや加工をして投稿ができる便利なアプリです。 
 
＜アンケート調査結果のポイント＞ 
20代・30代の男女 412名に「美脚ライン」や「足元のコーディネート」に関するアンケート調査を実施したところ、
女子目線と男子目線では、脚の注目ポイントや好み、また足元のコーディネートにも大きく差があることが分か
りました。 
 
・男女ともに「太もも」は気になるポイントだが、女性にとって「太もも」は“お悩み”ポイントであるのに対し、男性にと
っては「胸」の次に気になる“魅惑”のポイント。 
女性は「足首」や「ふくらはぎ」の膝下の箇所にセクシーさを感じるのに対し、男性は「太もも」好きが圧倒的に多い。 
・美脚コーディネートの黄金バランスは男女ともに「ヒザ丈のスカート&ワンピース」。マストアイテムは女性が「レギン
ス・トレンカ」派なのに対し、男性は圧倒的に「生脚」派。 
・美脚有名人は、1位「黒木メイサ」、2位「香里奈」、3位「米倉涼子・少女時代」。 
・コーディネート上手な有名人は、1位「梨花」、2位「香里奈」、3位「YOU」。 

EASYTONE 

好きな「脚」や「コーディネート」はやっぱり男女で異なっていた！！  

脚のセクシーポイントは女子目線が“足首”、男子目線が“太もも” 
鉄板コーデは女子が“レギンス・トレンカ”、男子は断然“生脚” 

～ みんなでつくるレッグカタログ『Reebok アシプリ』ウェブサイトオープン!！ 

【 iPhone アプリ トップページ 】 【 Reebok アシプリ トップページ 】 



＜アンケート調査結果＞ 
 

【ボディー&脚のラインに関する実態】 

・ボディーラインで気になる箇所は、女性は自分自身の「太もも」「ウェスト」なのに対し、男性は女性の「胸」、次いで

「太もも」が多い。男女ともに共通しているのは意外にも「太もも」という結果に。 

・自分自身の脚に対して約 8 割の女性が「好きではない」と答えており、満足度は平均「40.4 点」とかなり低い。脚の

中でも特に嫌いなパーツは「太もも」が断トツで、“太い”“ぷよぷよしている”“たるんできた”が嫌いな理由。 

・脚のセクシーポイントとして、女性は「足首」「ふくらはぎ」などの膝下の箇所を挙げているのに対し、男性は“肉付き

がいい”“細い”などの好みの違いはあるものの、「太もも」を挙げる人が圧倒的に多く、「太もも」フェチが多い傾向

に。 

・理想の脚のラインは女性、男性ともに「スレンダー系」への人気が圧倒的に高いが、男性は“ある程度肉付きのい

いやわやかそうな”「癒し系」の脚を好む傾向も!! 

・脚のラインが気になるシーンとして挙げているのは、女性の半数が「ラインの出る服を着た時」であるのに対し、男

性は「歩いている時」「座っている時」「ラインの出る服を着た時」と、様々なシーンで女性の脚のラインをチェックして

いる。男性目線を意識するのであれば、いついかなる時も油断は禁物!!  

 

【コーディネートに関する実態】 

・脚のラインを保つために、運動やマッサージと同じ位にコーディネートにも気を付けているという女性のコーディネー

ト力は自己評価平均「50.2点」と、やや辛めの点数。 

・全身コーディネートの際に脚のラインをきれいに見せることの重要性については、ほぼ全て(97.0%)の女性が感じて

いる。その際の注意ポイントは「スカートやパンツの丈やライン」「シューズのヒールの高さ」を挙げる人が多い。 

・ここぞという時のコーディネートでは「ヒザ丈のスカートやワンピース」が男女共通の鉄板アイテムとなっているが、

男性の中にはさらに露出度の高い「ミニ丈のスカートやワンピース」を望む声も。 

・美脚のためのマストアイテムは、最近のファッションアイテムとして定番になりつつある「レギンスやトレンカ」を挙げ

る女性が多いのに対し、男性は圧倒的に「生脚」への人気が高く、太ももが注目される「ニーハイソックス」もやはり

人気。 

 

 

 

 

 

 

 
【読者、一般のお客様からのお問い合わせ先】 

リーボックジャパン お客様窓口 0120-810-654  （電話受付 9：30～18：00） 

www.reebokjapan.com 
 

【報道関係者からのお問い合わせ先】 
EASYTONE PR担当： 株式会社プラップジャパン 山本、渡部（わたべ） 

〒150-8343 東京都渋谷区渋谷 2-12-19 東建インターナショナルビル 11階 

ＴＥＬ 03-3486-7355 ＦＡＸ 03-3486-7507   

 



●気になるボディーライン(上位3位)

1位 太もも 32.5% 胸 31.1%

2位 ウェスト 30.1% 太もも 20.9%

3位 ふくらはぎ 12.6% ヒップ 16.0%

女性 男性

●自分や女性の脚のラインが気になるシーン(上位3位)

1位
ラインが出る洋服を着て

いる時
49.0% 歩いている時 25.2%

2位
イスや座席に座っている

時
25.2%

イスや座席に座っている

時
23.8%

3位 歩いている時 9.7%
ラインが出る洋服を着て

いる時
23.3%

女性 男性

●脚の中で気になるパーツ/女性(上位3位)

1位 太もも 64.1%

2位 ふくらはぎ 25.7%

3位 ヒザ 5.8%

●気になる理由/女性（上位3位)※複数回答

1位 太い 77.5%

2位 ぷよぷよした感じ 39.2%

3位 たるんだ感じ 37.7%

●脚のセクシーポイント(上位3位)

1位 キュッと細い足首 20.9% ほど良い肉づきの太もも 28.1%

2位 キュと引き締まったふくらはぎ 18.0% お尻と太ももの境目 22.3%

3位 お尻と太ももの境目 16.5% 細くて隙間ができる太もも 11.7%

女性 男性

●好きな脚のライン(上位3位)

1位 すらりとスレンダーな脚 51.4% すらりとスレンダーな脚 40.8%

2位
程良く付いた筋肉がうっすらと
浮き上がる引き締まった脚

15.5%
ある程度肉付きの良い、ふっくらと
やわらかそうな脚

32.5%

3位
ある程度肉付きの良い、ふっく
らとやわらかそうな脚

13.6%
太ももはある程度肉付きが良い
が、ふくらはぎは引き締まったメリ
ハリのある脚

13.1%

3位
太ももはある程度肉付きが良
いが、ふくらはぎは引き締まっ
たメリハリのある脚

13.6%

女性 男性

●美脚タレント(上位3位)

1位 黒木メイサ 20 観月ありさ 13 佐々木希 11

2位 香里奈 17 黒木メイサ 12
黒木メイサ・
香里奈

8

3位
米倉涼子・
少女時代

16 米倉涼子 10
北川恵子・
少女時代・

パフューム

7

総合 女性 男性

＜参考資料／調査結果 ～ボディーライン&脚のラインについて～ ＞ 

 

●脚のラインに対する点数／女性(平均点数)

40.4点



 

●美脚のためのコーディネートアイテム(上位3位)

1位 ヒザ丈のスカート(ワンピース含む) 26.2% ヒザ丈のスカート(ワンピース含む) 40.8%

2位 ミニ丈のスカート(ワンピース含む) 16.5% ミニ丈のスカート(ワンピース含む) 27.2%

3位 フルレングスのパンツ 13.6% ショート丈のパンツ 12.6%

女性 男性

●美脚のためのマストアイテム(上位3位)

1位 レギンス・トレンカ 32.0% 生脚 27.2%

2位 タイツ 16.0% ニーハイソックス 14.6%

3位 生脚 15.0% ストッキング(肌色でないもの) 13.1%

女性 男性

＜参考資料／調査結果 ～脚まわりのコーディネートについて～ ＞ 

 

●脚のラインのために気をつけていること/女性(上位3位)※複数回答

1位
歩いたり、階段を使って、極力脚を動か

すようにしている
34.0%

2位 むくみを取るようにしている 31.6%

3位
洋服のラインやコーディネートに気を付

けている
28.6%

重要だと

思う

45.1%
やや重要

だと思う

52.0%

あまり重

要だと思

わない

2.4%

重要だと

思わない

0.5%

【コーディネート時の脚のラインの重要性】（女性） ●コーディネートで気をつけている点／女性(上位3位)※複数回答

1位 スカートやパンツの丈 57.3%

2位 シューズのヒールの高さ 51.0%

3位 スカートやパンツのライン 46.6%

●コーディネート上手タレント(上位3位)

1位 梨花 25 梨花 25 香里奈 16

2位 香里奈 23 YOU 13 ベッキー 13

3位 YOU 20 香里奈 7 YOU 7

総合 女性 男性

50.2点

●ボトムス&足元のコーディネート力の点数／女性（平均点数）


